11Iro

HWmsa: borpan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2020 15:19:46

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 15.08.2020 19:44:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306343/answer/306356




3mpaBcTByiTe! Hamo coaTh cekpeT mpocTaThl Ha 6aKIIOCeB, a ypeTpalbHEIM Ma30K - Ha aHAPOMIIOp.
Coenats TPY3U npocTaThl U CeMEHHBIX TY3LIPHKOB. [10 pe3ynbTaTaM - 04Has KOHCY/IbTalus ypoJiora.
Yoauu!



